El calendario de eventos deportivos en Bariloche ya tiene su programación y suma competencias

Bariloche, el mayor escenario de eventos deportivos al aire libre del país.

La agenda se renueva y suma competiciones. La ciudad patagónica es el escenario de la mayor cantidad de eventos deportivos al aire libre y está temporada de reinicio promete ser una de las más importantes de los últimos años.
Maratones, mountain bike y travesías en imponentes escenarios naturales de montaña y estepa, son algunos de los eventos ya anunciados y con inscripciones abiertas.

Desafío Ruta 23
1 al 4 de diciembre

De la cordillera al mar, un desafío de ciclismo desde Bariloche a Las Grutas. Una experiencia única de la mano de este evento que une el mountain bike y el ciclismo de ruta recorriendo más de 650 kilómetros en un trayecto que comienza en la montaña y termina en el mar.ç
La competencia se desarrollará en cuatro etapas y se podrá participar de manera individual o grupal en el recorrido completo o por etapas, en modalidad mountain bike o ciclismo de ruta. 
El evento supone un reto mental y físico para todos los competidores, pero además brinda la oportunidad de superar una meta única, con el agregado de recorrer los majestuosos paisajes que hacen a la región.
Diez localidades y más de 650 kilómetros de la cordillera al mar.
https://desafioruta23.com/

Brut Ultra Maratón de Montaña
6 de diciembre

BRUT VI edición, Ultra maratón de montaña, con distancias de 10, 25, 50 & 70 Kilómetros, celebra la maravillosa posibilidad de correr en los senderos y montañas clásicos de San Carlos de Bariloche, Capital Nacional de Turismo Aventura.
Este evento estará certificado por la ITRA (International Trail Running Association) ingresando al mundo de los eventos internacionales con los más altos estándares de organización y posicionando a la ciudad como un destino internacional en el calendario de esta especialidad deportiva. El evento conecta por senderos y caminos algunos de los iconos geográficos y culturales más destacados de la ciudad, como el centro cívico y el lago Nahuel Huapi, el refugio Berghoff, el Cerro Otto y su teleférico, la isla Huemul, la gruta de la Virgen de las Nieves, el arroyo Casa de Piedra, el lago Moreno y el Cerro Catedral.
https://brut.run


Red Bull pump track challenge
12 febrero

Una Carrera spectacular por su escenario. Y el ganador clasifica al campeonato mundial lo que garatiza la presencia de los mejores riders. La pista sobre el Nahuel Huapi, es la primera pista Velosolutions (la marca de pistas más prestigiosas) en Argentina y la tercera en Sudamérica. Son 650m2 de diseño moderno para todos los niveles de ciclistas.
Para esta competencia regirá un estricto protocolo de seguridad e higiene para garantizar las condiciones sanitarias de cada participante y equipo en el marco de la pandemia mundial de COVID-19. Este evento es auspiciado por Red Bull internacional con la colaboración de Red Bull Argentina y Velosolution.
www.redbull.com/

Open Shimano Catedral
19 febrero

El Open Shimano es el campeonato de descenso más importante de Sudamérica, cuenta con 14 años de desarrollo y con más de 150,000 seguidores por redes sociales, presencia de campeones panamericanos en cada fecha que se desarrolla y más de 400,000 visualizaciones de los videos oficiales por fecha. En 2022 tendrá 3 fechas de DH (Argentina / Ecuador / Chile). Y llega a Bariloche el 19 de febrero. 
Luego de 14 años consecutivos el Open Shimano sigue sorprendiendo y nuevamente brillará en el circuito en el Cerro Catedral. Los corredores se encontrarán con una pista que atraviesa bosques y caminos, que exigirá lo máximo físicamente de cada uno.
https://openshimano.com/


[bookmark: _GoBack]4 Refugios
23 y 24 de febrero

La clásica y exigente carrera de trail de Bariloche. El entorno en el que se desarrolla 4 Refugios la hacen una competencia única. Atraviesa bosques autóctonos y filos y cumbres de montañas con gran cantidad de rocas y vistas incomparables. Los trayectos pasan por los Refugios Frey,  Refugio San Martin (Jakob), Refugio Manfredo Sigre (Laguna Negra) y Refugio López donde se asiste y alienta a los corredores. Esto sumado al calor y profesionalismo que todo el equipo del Club Andino Bariloche y al marco de contención que brinda la Comisión de Auxilio la llevaron a hoy cumplir 14 años de trayectoria.
Se subdivide en 5 distancias: 4R non Stop, 4R Clásica, 3R, 2R, 1R y también se suma la 4R kids de integración
www.carrera4refugios.com.ar/


El Paso Austral Ultra Trail
11 y 12 de marzo

Una nueva propuesta para aquellos amantes de la ultra distancia. Entre el 11 y 12 de marzo se desarrollará El Paso Austral, una competencia con circuitos de 120, 70 y 50 kilómetros en la modalidad non-stop. La particularidad de la carrera es que la máxima distancia unirá San Carlos de Bariloche con el océano pacífico, en Chile. Las largadas serán desde el Cerro Catedral y en Pampa Linda. La competencia de 120 kilómetros pasa por el Refugio San Martín, el valle Pampa Linda, el Paso Internacional Vuriloche, para terminar en el mirador del Fiordo de Reloncaví. Al tratarse de un recorrido que cruza la cordillera y finaliza en las proximidades del mar, presenta más bajadas que subidas. Estos senderos se encuentran inmersos en bosques transitados frecuentemente, con baja dificultad técnica.
El tiempo máximo que tendrán los trail runners para completar la prueba será de 28 horas.
https://elpasoaustral.com/



Bariloche 100
18, 19 y 20 de marzo de 2022

Con el regreso a la actividad deportiva, el calendario del running va tomando forma nuevamente. Y a las competencias tradicionales, que tuvieron que suspender o postergar por la pandemia, se suma ahora una nueva carrera: Bariloche100.
El trail running es una actividad que cada vez tiene más adeptos. Sobre todo cuando se puede disfrutar de paisajes inolvidables, pasando por las montañas, valles, lagos, ríos y arroyos que ofrecen San Carlos de Bariloche y sus alrededores. La primera edición de Bariloche100 tiene fecha para el 18, 19 y 20 de marzo de 2022. Habrá un circuito de 100 kilómetros, así como también distancias 75k y 50k para aquellos que desean disfrutar del ultra trail. Y recorridos de 25 y 12 kilómetros para quienes no tengan todavía tanta experiencia. Todas las llegadas serán en el Centro Cívico. Muy pronto se abrirán las inscripciones y se darán a conocer los detalles de circuitos y altimetrías. 
https://www.bariloche100.com







