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A temporada de inverno de Bariloche está muito mais próxima do brasileiro
Com mais conectividade aérea, leitos, diversão e neve, a cidade já está preparada para a temporada mais aguardada do ano

A neve estará ainda mais próxima do Brasil neste inverno de 2020. Com conectividade recorde em voos diretos a partir de São Paulo, Bariloche é apresentada como a melhor opção para aproveitar o inverno. De julho a agosto, quatro linhas aéreas oferecerão voos diretos: Aerolíneas Argentinas, Azul, Latam e GOL.

Bariloche é um destino com várias opções, com mais de 30 mil leitos em todas as categorias. E no inverno, oferece atividades em cinco centros de neve com propostas para diversão em família e esportes. Seus principais produtos na gastronomia são chocolate e cerveja artesanal, que complementam uma requintada oferta de culinária internacional em mais de 300 estabelecimentos.  E para transformar a cidade no destino perfeito de inverno, a situação econômica é ideal para desfrutar de todas as atrações e serviços a preços muito bons.


Para se programar
[bookmark: _GoBack]Quais são as atividades em Bariloche durante o inverno? Em julho, tudo é apreciado na neve. Cerro Catedral, Cerro Otto, Piedras Blancas, Esqui Nórdico e Espacio Neumeyer oferecem muitas opções. Você pode brincar na neve, esquiar, passear na floresta, andar de moto de neve ou simplesmente ver a paisagem do ponto de vista na altura. Na primeira semana de agosto, a cidade vive a Festa da Neve. Um evento com atividades e shows para comemorar o inverno. Em agosto, você também pode desfrutar de vários eventos esportivos internacionais, como vôlei de neve, esqui e snowboard. Em setembro, ainda é possível desfrutar da neve com atividades nos cumes, esquiar com dias ensolarados e passear na floresta.


Bariloche com crianças no inverno: guia prático para os pais

Todos os centros de neve de Bariloche oferecem opções para crianças. No centro de esqui do Cerro Catedral, existem escolas e creches. As creches cuidam das crianças enquanto os pais esquiam. A partir dos três anos, as crianças podem fazer aulas de esqui e começar as primeiras deslizadas na neve, mas sempre com supervisão dos pais. Na natureza, existem espações aconchegantes para se abrigar depois de brincar na neve. 

Bariloche é a capital nacional do turismo de aventura. Todas as atividades são projetadas para serem desfrutadas em família, incluindo crianças. Verifique com cada provedor para obter detalhes. Mas é uma experiência maravilhosa desfrutar de cada um deles em família. Atividades de neve e caiaque, rafting, dossel, mergulho e caminhada.

Na parte cultural, a cidade também conta com cinemas no Patagônia Shopping, que conta com Três salas em alta definição e uma 3D, sempre com estreias e promoções e sempre uma programação permanente dedicada às crianças. o teatro La Baita, no centro da cidade conta com uma programação infantil durante todo o ano. Os grupos de teatro de Bariloche oferecem shows em várias salas da cidade.

Para quem não quer perder tempo para comer e aproveitar o máximo da diversão, existem várias lojas de fast food das marcas Bariloche e marcas internacionais. Além disso, na maioria dos restaurantes, existem menus especiais para as crianças. Muitos estabelecimentos possuem um setor de jogos e puericultura.

Bariloche é o lugar o paraíso dos doces para as crianças (e também para os adultos). A cidade conta com inúmeras lojas de chocolate, que são uma atração única. Muitos têm seu próprio sorvete.
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